Jwaoo™

—
A-=

gy —
PUSH ONE

A-MINI
B-AM-01

COMPACT TYPE FITTING FOR PNEUMATICS



PUSH ONE™ A .-MINI

15 =

FEATURES

XHITPEL

Ty 2T F AT TN 2 R hEAL
157 P ) D AT 8 Wr L o = B A WAy
Z— AU E OIS 2 F L2

More Compact

We have been successful in creating the first
compact push-in connector. Our exclusive
technology meets the need more compact
pneumatic joints.

HER— v b XvF(LhR
BHIRIDETITNTEEHE T )L Ay NEBEEL T
WEITDT.KREIREDSIEDDELIHA F > ZH]D
EFINDFERBAEET T,

Electroless nickel plating

Since all brass parts have been Electroless nickel
plating, they can be used in situations where
copper ions cannot be tolerated.

HDOF/LEREIA

PRECAUTIONS FOR HANDLING

RUY A XHUNE LG8 T DERUIINDEND G

DEIDT. T TERLEE L,

Great care should be taken. The screw is very small and
can be easily snapped when it is tightened. Do not

over-tighten this screw.

ER7HE - REEH

75 - —20C~+80TC

ENFE

R=fERAES] : 1.0MPa
B T M 88 —99.975kPa

I—=IF—TAE
RRUBICEY — LT AL TEBD, Y — b5 —
EELBNBOEE A,

Seal tape is unnecessary

Becanuse the R1/8 thread section has been
sealed, it is not necessary to wrap tape around it.

neg x| BORTELY | g
Thread Size Vg e G e Thread Material

(Nim)
M3 0.7 SuUS
M5 1.2 C3604
R1/8 7.0~9.0 C3604

MANER Fa1—JOERREEHFOERRNRLDHE. BIBEEZ@AHEE I 2EEA TTHEAIZE L,
MANGEE #FOF1—TRAOTORFHITEEIEIF TIIZEN, EAF1—TROASOERREE D ZRF TIZE 0,




fiZAA—E

SHAPE LIST

o)

m 3504

Male Connector

®

=

74—
Male Branch Tee
AT[C-[-M

Wo

90’1 =F Ik

Union Elbow
AUL[-M

o}

NARMRIRT S

Internal Hex. Male Connector
AC[-JA-M

¥
oﬂ

Y—ERF1—
Male Run Tee
AST[ - -M

A=FIT1—

Union Tee

M ZON ik

PART NUMBER

AC6-M5(A)-M

90°ITILiR
Male Elbow

YJa(A b

Male Y-Cnnector

90°'OYI IR
Male Long Elbow
ELL[--M

A=FAR0H
Union Connector
AY[-[-M

Y1=HFY
Union Y

Twyaoy™ A== A-MINI

BftlY 41 X Thread
M3 :M3X0.5
BRAF1—T5Z2  Tube O.D. M5 :M5x0.8
K R1/8 : R1/8
3:3mm
4 :4mm
6 : Bmm
HFRZR Type
AC : OxZ%.Male Connector AY YY3aA bk, Male Y-Connector
AC(A) : /"I % /Internal Hex. Male Connector AUC :1=A#23xZ% /Union Connector
AL  :90°IJLiKMale Elbow AUL : 1Z=A4TJLR,Union Elbow
ALL :90°'04I)Lik.Male Long Elbow AUT :3=H#27F«—,/Union Tee
AT . 7« —/Male Branch Tee AYB :Y1Z#Z./UnionY

AST

B—EXF 4 —Male Run Tee



|7.|'5£§ eDimension

2% Male Connector

—

A
BRI IMTE

RN

MRU : AR v bMT
M Thread : With gasket

BAF1—TJHa4X T F HX d1
m & 2 ALY L A Fa—JBARS — g 2\KE BNUAERE
Part No. Tube O.D. Thread size (mm) (mm) Insertion length T ke = (mm?2)
(mm) MR) (mm) R (omiy

AC3-M3-M 3 M3x0.5 14.9 3 11 5.5%6.0 1.5 2
AC3-M5-M 3 M5X0.8 15.7 3.5 11 7X7.7 2 25
AC4-M3-M 4 M3x0.5 15.9 3 115 8x8.8 1.5 2
AC4-M5-M 4 M5X0.8 15.9 3.5 115 8%x8.8 25 3.5
AC4-R1/8-M 4 R1/8 15.7 7.3 115 10%x11 25 4
ACB-M5-M 6 M5Xx0.8 17 3.5 125 10%X11 2.5 4.5
ACB-R1/8-M 6 R1/8 185 7.3 125 10%X11 4 9

ﬁﬂﬂ{:jj*ﬁ@ Internal Hex. Male Connector

g L h T
- HH} L
- 2 : S
11 8y ~e.* g
LA Al
L Bl MEE
MRU : AR v bMT
M Thread : With gasket
ERF1—TYAX T F h T
B & SE RUYAZ L A Fi—JEARE | ZEE D Sipoz | EAMER
Part No. Tube O.D. Thread size (mm) (mm) Insertion length Hex (mm) E(mm) (mm?2)
(mm) (M.R) (mm) (mm)
AC3-M3A-M 3 M3x0.5 14.9 3 11 1.5 5.6 1.5 2
AC3-M5A-M 3 M5X0.8 16.9 3.5 11 2 6.8 2 25
AC4-M3A-M 4 M3x0.5 15.9 3 11.5 1.5 8 1.5 2
AC4-M5A-M 4 M5X0.8 16.9 3.5 115 25 8 25 3.5
AC4-R1/8A-M 4 R1/8 15.97 7.3 11.5 25 10 25 4
ACB-M5A-M 6 M5X0.8 17 3.5 125 2.5 9.8 2.5 4.5
ACB-R1/8A-M 6 R1/8 18.5 7.3 125 4 10 4 9




JLIR  Male Elbow

HRL s

MRU : AR v MT
M Thread : With gasket

BRAF1—JTUA4X T F HX ¢ 2I\AE
@ & G RUBAX | L1 | L2 | L | La | A |Fa—JRARS| —@EHE D | d1 |Wilh | FAMAER
Part No. Tube O.D. Thread size | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | Insertion length Hex (mm) | (mm) (m'm‘) . (mm2)
(mm) (M.R) (mm) (mm)
AL3-M3-M 3 M3x05 | 126 | 12 | 156 | 152 3 11 5.5X%X6 6.3 1.5 1.5 1.5
AL3-M5-M 3 M5X08 | 126 | 13 | 164 | 16.2| 35 11 7X7.7 6.3 25 1.5 1.5
AL4-M3-M 4 M3X05 | 144 | 125|188 | 165 3 11.5 8%8.8 8 1.5 1.5 2
AL4-M5-M 4 M5X08 | 144 | 13 | 188 | 17 35 11.5 8%x8.8 8 25 25 3.5
AL4-R1/8-M 4 R1/8 144 | 16 | 199 | 20 8 11.7 10x11 8 5 3 4
ALB-M5-M 6 M5xX0.8 | 166 | 14 | 200 | 19 3.5 125 8%x8.8 10 2.5 25 4.5
ALB-R1/8-M 6 R1/8 156 | 17 | 21.1 22 8 12.5 10x11 10 5 4 8
v Male Long Elbow
L3
L1
kL’
A e
NS
. L
i .
—
K 7 Hx.
el N
SAdIN_T MRU : ARTw bt
M Thread : With gasket
BRAF1—J51X T F Hxo -
@ & A RUBAX | L1 | L2 | L | La | A |Fa—JEARS| Z@ER D | d1 |GiUh | EAeiE
Part No. Tube O.D. Thread size | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | Insertion length Hex (mm) | (mm) (m'rr{) : (mm2)
(mm) (M.R) (mm) (mm)
ALL3-M3-M 3 M3X05 | 126 | 20 | 156 | 23.2 3 11 5.5X%X6 6.3 1.5 1.5 1.5
ALL3-M5-M 3 M5EX0.8 | 126 | 21 164 | 242 | 35 11 7X7.7 6.3 25 1.5 1.5
ALL4-M3-M 4 M3X05 | 144 | 245 | 188 | 285 3 11.5 8x8.8 8 1.5 1.5 2
ALL4-M5-M 4 M5X08 | 144 | 25 | 188 | 29 3.5 11.5 8%x8.8 8 25 2.5 3.5
ALL4-R1/8-M 4 R1/8 144 | 28 | 199 | 32 8 11.5 10x11 8 5 3 4
ALLB-M5-M 6 M5X0.8 | 166 | 26 20 31 3.5 125 8%x8.8 10 25 2.5 4.5
ALLB-R1/8-M 6 R1/8 156 | 29 | 21.1 34 8 12.5 10X11 10 5 4 8




T.I'ifﬁ eDimension

4= Male Branch Tee

L1
’_F_,
AN o
Iy l% I
< sl Hxg
$d1t \_T
MRU : ARTw hMT
M Thread : With gasket
BRAF1—JUA4X T F HX ¢ 21\
@ & A RUBAX | L1 | Lo | La | Ls | A |Fa—JRARS| —@EE D | d1 | GiiD | FAeiER
Part No. Tube 0.D. Thread size | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | Insertion length Hex (mm) | (mm) (m'm.) . (mm?2)
(mm) (M.R) (mm) (mm)
AT3-M3-M 3 M3x05 | 126 | 12 | 152 | 25.1 3 11 5.5X6 6.3 1.5 1.5 1.5
AT3-M5-M 3 M5ExX0.8 | 126 | 13 | 162 | 25.1 | 35 11 7X7.7 6.3 25 1.5 1.5
AT4-M3-M 4 M3X05 | 149 | 125 | 165 | 29.8 3 11.5 8x8.8 8 1.5 1.5 2
AT4-M5-M 4 M5X0.8 | 149 | 13 17 | 298| 35 11.5 8x8.8 8 25 2.5 3.5
AT4-R1/8-M 4 R1/8 149 | 16 20 | 298 8 11.5 10x11 8 5 3 4
AT6-M5-M 6 M5X0.8 | 16.1 14 19 | 32.1| 35 125 8X%8.8 10 25 2.5 4.5
AT6-R1/8-M 6 R1/8 16.1 17 22 | 32.1 8 12.5 10X11 10 5 4 8

L2 L1
5 A SN T
o
- — u
e e 0 stk
HIAT T, SHEHH
fTT e A
T e HRyyME
Hx 4D
MRU : AR v bMT
M Thread : With gasket
BAF1—TUA4X T F HX ¢ 21\
@ & sz RUHAZX | L1 | L2 | L6 | L7 | L8 | A |Fa—JBEARS| @& | D | di |Fo 5 | EXEES
Part No. Tube 0.D. Thread size | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) [Insertion length Hex (mm) | (mm) (m‘m.) . (mm?2)
(mm) (M.R) (mm) (mm)
AST3-M3-M 3 M3X05 | 126 | 12 | 126 | 246 | 15.7 3 11 55%X6 | 6.3 1.5 1.5 1.5
AST3-M5-M 3 M5X08 | 126 | 13 | 126 | 256 | 164 | 35 11 7X7.7 | 6.3 25 1.5 1.5
AST4-M3-M 4 M3X05 | 149 | 125 | 149 | 274 | 193 3 11.5 8x8.8 8 1.5 1.5 2
AST4-M5-M 4 M5X08 | 149 | 13 | 149 | 279 | 193 | 35 11.5 8%x8.8 8 25 2.5 3.5
AST4-R1/8-M 4 R1/8 149 | 16 | 149 | 309 | 204 8 11.5 10x11 8 5 3 4
ASTB-M5-M 6 M5X0.8 | 16.1 14 | 16.1 | 30.1 | 21.1 | 35 125 8%x8.8 10 25 2.5 4.5
AST6-R1/8-M 6 R1/8 16.1 17 [ 16.1 | 33.1 | 21.6 8 125 10X11 10 5 4 8




¢D

Ny = <
]k T ARG
, #d1

$d2 T
Il
Hx ‘ }
T MU : A2y Mt
M Thread : With gasket
BRAF1-TH1X T F HX @ 2R
@ & A RUBAX | L | L1 | A |F1-JEARS| ZEE | P3 | P4 | W | D | di | de |- | BHEER
Part No. Tube O.D. Thread size | (mm) | (mm) | (mm) |Insertion length Hex (mm) | (mm) | (mm) [ (mm) | (mm) | (mm) (m'm') “| (mm2)
(mm) (M.R) (mm) (mm)
AY4-M3-M 4 M3xX05 | 266 | 17 3 11.5 8x88 [ 114 9 8 8 1.5 | 32 1.5 1.5
AY4-M5-M 4 M5X0.8 | 27.1 17 3.5 11.5 8x88 (114 S 8 8 25 | 32 25 25
AY4-R1/8-M 4 R1/8 30.1 17 8 11.5 10X11 | 114 9 8 8 5 3.2 3 25
AYB-M5-M 6 M5X0.8 | 28.6 | 21 3.5 125 8x88 | 12.1 11 10 10 25 | 32 25 4
AYB-R1/8-M 6 R1/8 316 | 21 8 125 10X11 ] 121 11 10 10 5 3.2 4 5

Union Connector

BRF1—TYAX F BI\AR
@ & A L L1 P Fa—JEARE D w MinLD, | B
Part No. Tube O.D. (mm) (mm) (mm) Insertion length (mm) (mm) SN (mm2)
(mm) (mm) (mm)
AUC3-M 3 23.2 11.6 3.6 11 6.3 6 2 25
AUC4-M 4 25.3 12.7 4.3 11.5 8 8 3 4
AUCB-M 6 26.6 13.3 54 125 10 10 4 85

A=FVIIbik

Union Elbow

BRAF1—TUCX £ B\PiE
m B SiE L1 Ls P1 Fa—TJHRARSE MinLD BAETE
Part No. Tube 0O.D. (mm) (mm) (mm) Insertion length (mm) (mm) (m.m.) . (mm2)
(mm) (mm)
AUL3-M 3 12.6 15.7 4.1 11 8.3 6 2 2
AUL4-M 4 14.9 18.9 5 115 8 8 3 3.5
AULB-M 6 16.1 21.1 6.5 125 10 10 4 8




T.I'ifﬁ eDimension

w
BRAF1—TUA4X B 2\AE
@ & 1% L1 Ls Le Ls P1 P2 | Fa—J@EARE D W | i CD, AR
Part No. Tube O.D. (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) Insertion length (mm) (mm) (m.rn.) T (mm2)
(mm) (mm)
AUT3-M 3 12.6 25.1 12.6 15.7 4.1 8.2 11 6.3 6 2 2
AUT4-M 4 14.9 29.8 14.9 18.9 5 10 115 8 8 3 3.5
AUTB-M 6 16.1 32.1 16.1 21.1 6.5 13 125 10 10 4 8
e |
w |
|
BAF1—TJHA4X F = p
# & £ L | Fa-—TmARes do | RIR | o
Part No. Tube 0.D. (mm) (mm) Insertion length (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) @) (mm2)
(mm) (mm)
AYB3-M 3 25.7 13.3 11 10.9 7 6 6.3 2 2 2
AYB4-M 4 28.8 17 11.5 11.4 g 8 8 3.2 3 2
AYBB-M 6 31.1 21 125 12.1 11 10 10 3.2 4 8

TJS529275%9 End Plug

I BE SWHECOVTF. [Fai—TJ - Fa—TJWFET I TrvMEGHIOT | ZTERITEE L,

L

L1

$di

g[ }




m#KEWVEDNDEEFTIR

D[R EDTIE]F BHBBZELLBEVWEZEZLTZDHDEBRET. NENDRBEPHEBRENDBEEZRAICIHILY B8
DEDTT CINEDFBRIEF. BIRVERO/EHRICRET 2REPEREOAZIZIDOREICKY. [ERR] [EE] ER] D3RREICK
ALTVET. WThOBRELRLICETIEERRNATTYT DT, ISO 441 4DREAR 1) ROJIS B 8370 x2). ISO 4413 x3) RV
JIS B 8361 (xa) B DE THTFOTCLEELN.

(3%1) 1SO 4414 Pneumatic fluid power --- Recommendations for the application of equipment to transmission and control sy

(3%2) JIS B 8370 ZREZ AT L&Al

(5%3) 1SO 4413 Hydraulic fluid power -+~ General rules for the application of equipment to transmission and control systems.

(3%4) JIS B 8361 JME AT L5ERI

A fEb% ANBEE ANER

BiRWERROTIH IS TETERI BRVERRO /BRI AT EE BIRWEROIZHEIC. BIFEED
BFeEIRBRBRENIELCDHIE EREEIBRGIREIELDIE DEEIGMHIREDADPRET S
PREEN. DD BIRREERFOE PREINDHE. EREIREDIELBZEPBESH
HEORRMDNBVRENGRISE. %8,

O NP DR B ZBME T MR- RBICIIEATIEEA.

O FICRETHBIENVELHR-REICEATBHEIE. ADP—RIT BR IR EEDPREL/BETORRERNIEY
BIEDTERETFIHUBELTHELTEZL,

® HAOJICAHREL TOBHRLS TORBEP R TIERADH I At E THHEE LI,

o \HDExEZBMET HRE R SEEE-MEREDRIMP. AHDPRZIEEBNET BL I —Has-READ
B ARE RO TEBRIC AN E R B D RAERKE PR A BEDKICHN BHEBANOERIC OV T, UL THH
BELLEZL,

O ERFMDEHEO VRO [ERFM] ZHE T 2 EEBLTIZZL,

O ERMHA-FINENAFEEMRMAET HIEP. ZOFTETT TOEMILBIT TIEZLY,

O BEDIRE KX UERDOIMOBBI CIHMEATEEEA.

© LHDWFISHL T, BiDF1—7 . F/2i3JIS B 8381-1995FAREEBELZEL,

O MFDEARMEF 1—T DERRMPELDHE. FIRED/NOMELUT TEEZZZL,

O KR RAROFEAR TERAIND LG [THREMEEN | 2Z 8 L0 HOZICHTIMRERMICOVTIFHH
FTHMEELLZZL,

S
ak  Of

® F1—THPMFNER—HNIIBRIC. AEBMEICIREZEZAZENDHZEANOBMFICIEF1—TZEET S
BREDFFRER> TSN,

nﬁ c’. H# ‘: SIS OMAUHAICHTARNEHRBHL TVET . TNOERTBRL. RHSIN TV DERBRAICHE O TR TS,

O© MFIIMIRIF /W) BELIEU LB VKSICLTZZZ N BRI IO 272356 . SHNHRIEDES TORERE MRS

TARILEDHIET .

© BHFRIOMBAICE O TIBSAPEINGREDEL BT EDHIET DT BRI RIS TG HRIDREE IR
(AN

©® RUEBICS —ILINT &L TV B HFRIHE ARG EDERRAEICIOTEBL . QUBKIRNARE T BRI HY
FTOTTERLLZZL,

O HFDF 1—TIHAOTORRMIFEEILES TEZV EAF1—TRD2MENERREA %R TEEL,

© RUERXF 1 —TESFEBDBIB L /- MF DOERILE T TLEW. Fe. BRRARICIE. 47 . TORMMBHBLTOR
WZEZRERLTLZELY,

© UHFLIUUPIEE T HELUNDP ZRINTZLY . AMFZE S BEL L RBIIRIELVZLEE A,

© F1—TIIRANDDHBIRE TOEEILBT TEEL,

@ LA BBDEIRL . BT BEBLHE O AT LAREDHARAMBERRER Rt EE AR ERETBAD
A HIHT L BEICIEC TT AN AR EETo TS, YR RS EMAAA TSR BB, AT LOME. REMIE
E m H# ‘_ ZORFBF L ADBFEERVET .
= SEE OKERGELTRATZHE RELBLEIILTEL,
© NIERSEF 21— TOMFICHNRN TSN, EROF 1— TR FICTRABISE DY, YT BEF1—T
PRFHEAWIBLIBE . RELREDPRELTRRTY.
O AN ERDEAIRF 1— T PHFICHNRNTEZ, [PIFE | DBIAFBUET .

O HREREADEERESNZHEIE. BT THFPABELLRVN REEDPDPLRVEFT TRICAN TREL TS,
JIFPHROWIBICAEY BERBAFPEDHESFIC ARG, HEORAE LB AIREDHVET .

O BEIEN%ET. A0CLUT THBLAEIAITREL TS,

O HFHADRPBRERDMAILET TSV REBIFEZARICLTEZL,

@ LHBBOERVOPEIA LSBT HEL TV DEREFE . FHEENZILSD  REROEHEREHR T 2RE &K
BPHER S AT LEFEEEE REEHRL THDITO T,
ﬁ;jl' 5 O EHRIREMY L TLEEV. ZORIIMBPER. BEFRE. HRDH P EELREISENIEZERL. BRISELT

FeaERML TLREZLY,
EIRREIC

O FEELOI-HBOMIBIE. EEREFEYEL TRIET DD, FPIEEICNIEEREEL TS,




—— A o
—‘ygﬁItK*I Zy B2 LT7—FBEER http://www.nitta.co.jp 1S09001 15014001, OHSAS18001

A4t T556-0022 KERTIREXH)I4-4-26 TEL06-6563-1271(f)

QJ01494 JUSE-EG-045

FAX06-6563-1272 JUSE-0G-011

RRXE
BEEXE
1R E AR
ALBEE SRR

T104-0061
T450-0003
T812-0011
T920-0853

AP RX IREES-2-1
BEEMPHXEERE1-17-23
R 2 X148 S ERFT4-28-2
EIRMAHE2-8-11

TEL.03-6744-2705
TEL.052-589-1321
TEL.092-473-6651
TEL.076-265-6235

FAX.03-6744-2707
FAX.052-566-2005
FAX.092-474-2658
FAX.076-223-6411

RI2E

14093000F

ZVIDI=T p VY | TV A FIT | T ) \—R 4

FHEOT DA BREEICE) FELCERT LN HIET,



